
  

Školní kolo Biologické olympiády 

ve školním roce 2016/2017 

„Detektivem v přírodě“ 

 

 

 

Školní kolo Biologické olympiády v kategorii C (žáci 8. a 9. ročníku) a v kategorii D (žáci 

6. a 7. ročníku) se uskutečnilo v pondělí 30. 1. 2017. V letošním školním roce se hlavní téma 

olympiády neslo v duchu detektivního pátrání v přírodě. Žáci se tak již na podzim začali 

věnovat studiu různých pobytových znamení zvěře, která můžeme v přírodě najít. K tomu jim 

sloužil studijní text, který obdrželi spolu se seznamem přírodnin k praktické části soutěže.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soutěže se účastnilo 9 žáků (5 žáků v kategorii C a 4 žáci v kategorii D). Všichni 

soutěžící úspěšně absolvovali všechny tři povinné části školního kola. Nejprve vyplnili 

vědomostní test, prověřující jejich odborné znalosti. Poté následovala poznávací část, v níž 

soutěžící určovali více či méně známé druhy hub, rostlin a živočichů. A nakonec se věnovali 

praktickému úkolu.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci praktického úkolu soutěžící mladší kategorie skládali obrázky živočichů, které 

museli následně určit a přiřadit k nim odpovídající charakteristiku.  Starší žáci se zabývali 

horninami organického původu, které vznikly z odumřelých těl rostlin nebo živočichů, 

případně z jejich stránek a koster. Sledovali reakci přírodnin s kyselinou chlorovodíkovou 

a všechny výsledky svých pozorování pečlivě  zaznamenávali. 

 

 

 

 

 

 

 

 



V kategorii C (starší žáci) zvítězil Ondřej Holčík. Druhé místo obsadila Markéta Mastešová 

a hezké třetí místo získal Matyáš Navrátil. V kategorii D (mladší žáci) se na prvním místě 

umístila Eliška Slováková, druhé místo obsadila Denisa Drábečková a na třetím místě 

skončila Natálie Pilčíková. Všichni výše uvedení obdrželi diplom a drobné ceny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do okresního kola v kategorii C postupuje Ondřej Holčík a Markéta Mastešová. 

V kategorii D postupuje Eliška Slováková a Denisa Drábečková. 

 

Všem soutěžícím děkuji za účast ve školním kole a postupujícím přeji mnoho úspěchů 

v okresním kole. 

 

Velký Ořechov, 1. 2. 2017                                                Mgr. Petra Blizňáková 


